
Popoludnie s Harrym Potterom očami primánov 

Aj tento rok sa pre primánov pripravoval pasovací večierok, tento raz na tému Harry Potter. 

Týždeň pred pasovaním naši primáni dostali zaujímavé pozvánky s názvami fakúlt. Voňali po  

káve a nachádzalo sa v nich ozdobné písmo. Fakulty boli Slizolin, Bifľomor, Chrabromil, 

Bystrohlav.  

Dňa 7. decembra o pol štvrtej sa všetci primáni stretli na prízemí školy pri telocvični. Každý 

mal oblečené tričko s farbou svojej fakulty. Prišli pre nich „rokfortskí“ učitelia (kvintáni) a 

tesne po šestnástej hodine všetci vošli do telocvične plnej rodičov a iných žiakov. Privítala ich 

Hermiona s Harrym Potterom a Ronom. Predviedli úvodnú scénku z filmu, nasledovala krátka 

pieseň a potom prišla na rad prvá súťaž - Metlobal. Vylosovali dvoch žiakov z každej fakulty, 

ktorí museli trafiť loptu do troch kruhov zavesených na stene. Slizolin a Bifľomor hrali spolu 

proti Chrabromilu a Bystrohlavu. Jeden z každého tímu sa vydal na lov Zlatej strely, ktorá 

bola ukrytá medzi divákmi. Keď ju našli, hra bola skončená. Zlatú strelu našlo dievča 

z Bifľomoru. Bifľomor a Slizolin išli za odmenu do medových labiek. Chrabromil spolu 

s Bystrohlavom išli za trest do väzenia menom Azkaban. Do ďalšej súťaže boli z každej 

fakulty vylosovaní dvaja žiaci a následne jeden z nich musel hľadať kľúčik od svojho trezoru. 

Kľúčiky boli v miske a bolo ich tam veľmi veľa. Keď objavil správny kľúč a odomkol trezor,  

vytiahol si 5 lístočkov, na ktorých boli otázky o Harrym Potterovi. Druhý z tímu na ne musel 

odpovedať. Tí, čo uhádli, išli do medových labiek a ostatní museli ísť do Azkabanu. Každá 

súťaž bola veľmi zaujímavá a taktiež zábavná. Všetky súťaže boli vymyslené veľmi 

originálne. Na konci boli potrestaní všetci „zločinci“ z Azkabanu a to tak, že museli vkročiť 

za tajomné plátno a tam na nich čakalo prekvapenie. Napokon sa všetci spolu odfotili a dostali 

certifikáty a malé kravaty, ktoré majú poslúžiť ako záložka do knihy. Určite sa každý zabavil 

a ten, kto na pasovacom nebol, môže len závidieť.  

 

 



 
 

 
 

 


